

Η ποδοσφαιρική ομάδα του ΤΕΙ Αθήνας καθιερώθηκε στην κορυφή της Ευρώπης.

2η στο Πανευρωπαϊκό πρωτάθλημα που έγινε στη Σερβία-Μαυροβούνιο τον Ιούνιο του 2005.



"Έντονο το Ελληνικό στοιχείο στον τελικό που και μετά την λήξη του αγώνα συνέχισε να εμφυσιάζει τους παίκτες του ΤΕΙ Αθήνας"



Ο προπονητής της ομάδας Κώστας Δεληγιάννης με τα 3 κυπελλάκια! Της 2ης θέσης, του πρώτου σκόρερ και του καλύτερου παίκτη!

Οι επιτυχίες συνεχίζονται για την ομάδα ποδοσφαίρου του ΤΕΙ Αθήνας! Πρωταθλητές Ελλάδος από το 2003 ως σήμερα! Δευτεραθλητές Ευρώπης στο Πανευρωπαϊκό της Πολωνίας το 2004! Πέμπτοι στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα του Βελγίου το 2004! Το 2005 το ΤΕΙ Αθήνας εκπροσώπησε για μια ακόμη φορά την χώρα μας στο Πανευρωπαϊκό Πρωτάθλημα που έγινε στην Σερβία Μαυροβούνιο. Εκεί έδωσε τους ακόλουθους αγώνες

Προκριματική φάση

1.) Suprasl Physical Education (Πολωνία) - ΤΕΙ Αθήνας (Ελλάδα) 0:3 (0:2). Η πρωταθλήτρια της Πολωνίας ήταν η Γυμναστική Ακαδημία της πόλης Suprasl. Δύσκολος αγώνας με την πολύ γυμνασμένη Πολωνική ομάδα. Μέτρησε η ικανότητα των παικτών του Τ.Ε.Ι. Αθήνας και με γκολ του Μπουρλή Μιχάλη και Σκούρα Μιχάλη στο Α΄ ημίχρονο και με τον Κοπαλά Κώστα στο Β΄ ημίχρονο κέρδισε τον πρώτο αγώνα του Πανευρωπαϊκού

2.) Viseu ESTV Tech High School (Πορτογαλία) – ΤΕΙ Αθήνας (Ελλάδα) 1:4 (1:1). Στον δεύτερο αγώνα του ομίλου το Τ.Ε.Ι. Αθήνας βρέθηκε να χάνει από την Πρωταθλήτρια Πορτογαλίας με 1:0 και με υπερπροσπάθεια των παικτών της Ελληνικής ομάδας κατάφερε να ισοφαρίσει πριν λήξει το Α΄ ημίχρονο με πέναλτι που κέρδισε ο Κοπάλας Κώστας και εκτέλεσε ο Μπουρλής Μιχάλης. Στο Β΄ ημίχρονο με άλλα δύο γκολ του Μιχάλη Μπουρλή και ένα του Κώστα Κοπαλά, η δύσκολη αρχή μετατράπηκε σε θρίαμβο! Ο αγώνας είχε αρκετή ένταση με πολ-

λές κάρτες! Εκεί αποφασίστηκε να δεχθούν κάρτες όσοι είχαν κάρτα από τον πρώτο αγώνα και εκτίσουν την ποινή τους στον επόμενο αγώνα με την πρωταθλήτρια Γαλλίας.

3.) Caen University (Γαλλία) – ΤΕΙ Αθήνας (Ελλάδα) 1:0 (0:0). Στον αγώνα αυτό το Τ.Ε.Ι. Αθήνας κατέβηκε χωρίς πέντε βασικούς που δεν μπορούσαν να παίξουν λόγω καρτών. Ο αγώνας πήγαινε για ισοπαλία αν και το Τ.Ε.Ι. Αθήνας είχε ευκαιρίες να κερδίσει τον αγώνα, σε μια άτυχη στιγμή δέχτηκε το μοναδικό γκολ της συνάντησης. Η ήττα αυτή ήταν άνευ σημασίας γιατί το Τ.Ε.Ι. είχε ήδη προκριθεί στην επόμενη φάση.

Ημιτελική φάση

1.) Kiev Inter Regional Academy of Management - ΤΕΙ Αθήνας (Ελλάδα) 1:2 (1:0). Στον Ημιτελικό η ομάδα της

Ουκρανίας ήταν πολύ δυνατή και όχι άδικα όλοι την θεωρούσαν μια από τις υποψήφιες για την κατάκτηση του Πανευρωπαϊκού. Οι Ουκρανοί μπόρεσαν να κερδίσουν τον αγώνα και αιφνιδίασαν την Ελληνική ομάδα με γκολ στα μέσα του Α΄ ημιχρόνου. Με το σκορ αυτό τελείωσε και το ημίχρονο. Η εμπειρία της ομάδας του ΤΕΙ φάνηκε και σε αυτόν τον αγώνα! Μπήκε με διαφορετική τακτική στο Β΄ ημίχρονο και με γρήγορο γκολ του αμυντικού Γκέσουρα Χρήστου που έπαιξε πλέον στο κέντρο, ο αγώνας αποκτούσε μεγάλο ενδιαφέρον! Η αγωνιστικότητα των παικτών του ΤΕΙ συνεχίστηκε και σε μια διείσδυση του Κοπαλά Κώστα από αριστερά και πάσα στον Μπουρλή Μιχάλη, αυτός δεν άφησε την ευκαιρία να πάει χαμένη και με πλασέ έκανε το 1:2! Ο τελικός ήταν κοντά και η παίκτες του ΤΕΙ δεν άφησαν την ευκαιρία να πάει χαμένη!

Τελικός

Caen University (Γαλλία) – ΤΕΙ Αθήνας (Ελλάδα) 2:1 (1:1). Σε ένα κατάμεστο γήπεδο και με πολλούς Έλληνες ανάμεσά τους, οι δύο ομάδες του τελικού προσέχονταν περισσότερο την άμυνά τους οδήγησαν τον αγώνα στο κέντρο.

Ο αγώνας παιζόταν στις καθυστερήσεις όταν η Πρωταθλήτρια Γαλλίας από καταφανέστατη θέση οφσάντι άνοιξε το σκορ στο 91΄ λεπτό! Η ομάδα του ΤΕΙ Αθήνας όμως είχε το σθένος και στο 94΄ λεπτό λίγο πριν λήξει ο αγώνας κατάφερε να ισοφαρίσει σε 1:1 !! Ο αγώνας πήγε στην παράταση με την Ελλάδα να έχει

συνέχεια στη σελ. 35 ➔

Κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας του ΤΕΙ Αθήνας



Ο κ. Ίννος επί του έργου της κοπής της πρωτοχρονιάτικης πίτας



Σε εγκάρδια και φιλική ατμόσφαιρα πραγματοποιήθηκε, σήμερα Πέμπτη 2 Ιανουαρίου, η εκδήλωση για τη κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας του ΤΕΙ Αθήνας. Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους οι πρώην πρόεδροι του Ιδρύματος Κωνσταντίνος Τσόχας, Παναγιώτης-Ντόβας και Γεώργιος Καλκάνης καθώς και συνταξιούχοι εκπαιδευτικοί. Στο σύντομο χαιρετισμό του ο πρόεδρος του ΤΕΙ Αθήνας Δημήτρης Νίνος ευχήθηκε υγεία και οικογενειακή ευτυχία στο διοικητικό και εκπαιδευτικό προσωπικό. Τα τυχερά φλουριά που αντιπροσώπευαν από ένα ασημένιο δίσκο «έπεσαν» στον Προϊστάμενο του τμήματος Φυσικοθεραπείας Πέτρο Πουλμέντη και στον εκπαιδευτικό του ιδρύματος Ροσέτο Γεωργιάδη.

Ο φωτισμός του κεντρικού διαδρόμου



Μία άλλη όψη παρουσιάζει ο κεντρικός διάδρομος των κτιριακών εγκαταστάσεων του ΤΕΙ Αθήνας, στο Αιγάλεω. Η διοίκηση του ΤΕΙ Αθήνας προχώρησε στην εγκατάσταση ηλεκτρικού φωτισμού στο χώρο αυτό, ύστερα από την διαπίστωση ότι ο φωτισμός ήταν σχεδόν ανύπαρκτος στο κεντρικό διάδρομο, με αποτέλεσμα οι φοιτητές, οι περισσότεροι εκ των οποίων συγκεντρώνονται σ αυτό τον χώρο για ανταλλαγή απόψεων, να αντιμετωπίζουν πολλά προβλήματα.

Επίσκεψη των φοιτητών Ραδιολογίας- Ακτινολογίας στο Δημόκριτο

Την Τρίτη 17/2/06 εξήντα φοιτητές του τμήματος Ραδιολογίας-Ακτινολογίας της ΣΕΥΠ του ΤΕΙ Αθήνας επισκέφθηκαν το ΕΚΕΦΕ ΔΗΜΟΚΡΙΤΟΣ στο τμήμα Δοσιμετρίας. Μετά από ένα ημίωρο μαθήματος που πραγματοποιήθηκε από την Ακτινοφυσικό κ. Καρίνου, ακολούθησε επίδειξη του τρόπου επεξεργασίας των νέων τύπων δοσιμέτρων TLD (θερμοφωταυγείς).

Οι φοιτητές συνοδεύτηκαν από τον κ. Κουτρομπή, καθηγητή του τμήματος Ραδιολογίας-Ακτινολογίας της ΣΕΥΠ του ΤΕΙ-Αθήνας. Η επίσκεψη αυτή πραγματοποιείται κάθε εξάμηνο στο πλαίσιο του μαθήματος «Ακτινοπροστασία»

ΠΤΥΧΙΑΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ ΚΑΙ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ ΣΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΣΠΟΥΔΩΝ



Γιάννης Καζάζης, Καθηγ. Διοίκησης Ποιότητας στο ΤΕΙ Αθήνας, μέλος ΔΣ του ΔΟΑΤΑΠ

Το κείμενο αυτό προορίζεται για την υπό κατασκευή «Οιολογική Πύλη» του Τμήματος Οιολογίας και Τεχνολογίας Ποτών του ΤΕΙ Αθήνας. Πιστεύουμε όμως ότι ενδιαφέρει όλα τα Τμήματα του ΤΕΙ Αθήνας και γενικότερα όλα τα ΤΕΙ.

Πριν από την έναρξη των ΤΕΙ στην ανώτατη εκπαίδευση το τελευταίο εξάμηνο πραγματοποιούταν η Πρακτική Άσκηση (Π.Α), ενώ για λήψη πτυχίου ήταν απαραίτητη και η εκπόνηση Πτυχιακής Εργασίας (Π.Ε). Πέραν της αμφισβήτησης από τον πανεπιστημιακό χώρο της Π.Α. ως ισότιμου χρόνου σπουδών, κατά την πιλοτική αποτίμηση του εκπαιδευτικού έργου ορισμένων Τμημάτων ΤΕΙ, ορισμένοι εξωτερικοί αξιολογητές από Πανεπιστήμια εξωτερικού διέκριναν έλλειψη διαφάνειας στο φόρτο εργασίας (επικαλύψεις Π.Α-Π.Ε, παράταση σπουδών, κλπ).

Με την έναρξη των ΤΕΙ στην ανώτατη εκπαίδευση (ν. 2916/2001) οι σπουδές καθορίζονται σε οκτώ (8) εξάμηνα και στο τελευταίο εξάμηνο εκπονείται η Πτυχιακή Εργασία, ενώ μπορεί να πραγματοποιείται και Π.Α.

Συνεπώς, αποσυνδέεται η Π.Α. από το τελευταίο εξάμηνο και μπορεί να πραγματοποιείται προγραμματισμένα μερικώς και αθροιστικώς κατά τη διάρκεια των 4 ετών, σύμφωνα με τις προϋποθέσεις που θέτει κάθε Τμήμα.

Στα προγράμματα σπουδών στο όγδοο εξάμηνο κατανέμονται συνήθως 20 Πιστωτικές Μονά-

δες (Π.Μ.) για Π.Ε. και 10 Π.Μ. για Π.Α. (σύνολο 30).

Με βάση την απόφαση ΤΕΙ-ΙΤΕ το 1998 (συνάντηση Αντιπροέδρων ΤΕΙ με Σύμβουλο ΙΤΕ Καθηγητή Ιωάννη Καζάζη), μια Πιστωτική Μονάδα (Π.Μ.) αντιστοιχεί σε 25 ώρες Φόρτου Εργασίας (Φ.Ε) (1.500 ώρες Φ.Ε./έτος : 60 Π.Μ./έτος = 25 ώρες Φόρτου Εργασίας ανά Π.Μ.).

Αυτό σημαίνει ότι ο μέσος φοιτητής ολοκληρώνει την Πτυχιακή Εργασία σε 20 ΠΜ x 25 ώρες ΦΕ/ΠΜ=500 ώρες και οι διδάσκοντες καθοδηγούν κατάλληλα τους φοιτητές.

Επίσης, στο όγδοο εξάμηνο ο φοιτητής διαθέτει συμπληρωματικά 250 ώρες για Π.Α..

Προφανώς το Τμήμα προγραμματίζει με διαφάνεια και γνωστοποιεί το εκπαιδευτικό έργο βάσει της νομοθετημένης διάρκειας σπουδών.

Από τα παραπάνω προκύπτουν κρίσιμα ερωτήματα:

- Ποια είναι η μέση διάρκεια ολοκλήρωσης της Πτυχιακής Εργασίας από το μέσο φοιτητή του Τμήματος;
- Κρίνεται ο διατιθέμενος χρόνος κατάλληλος ή πρέπει να είναι περισσότερος ή λιγότερος, σύμφωνα με το Περιεχόμενο Σπουδών του Τμήματος;
- Αν προταθεί αλλαγή της διάρκειας Π.Ε., πόσες Μονάδες προτείνονται; Ποια αποδεικτικά ή ενδεικτικά στοιχεία υπάρχουν;
- Με βάση ενδεχόμενη αλλαγή των Π.Μ. του ογδού εξαμήνου για την Πρακτική Άσκηση, πότε πρέπει να πραγματοποιηθούν τα υπολειπόμενα τμήματα Π.Α., ώστε να ολοκληρωθεί λήψη πτυχίου από το μέσο φοιτητή όταν λήγει το όγδοο εξάμηνο;
- Ποιες είναι οι απαραίτητες προϋποθέσεις για πραγματοποίηση Π.Α.;

Πιστεύουμε σε ένα γόνιμο προβληματισμό της ακαδημαϊκής κοινότητας.

(oinoprog@teiath.gr).

Χριστουγεννιάτικη Παιδική γιορτή στο ΤΕΙ Αθήνας



Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκε η χριστουγεννιάτικη γιορτή του ΤΕΙ Αθήνας για τα παιδιά του εκπαιδευτικού και διοικητικού προσωπικού, στο Αμφιθέατρο Τελετών του Ιδρύματος.

Το τμήμα Δημοσίων και Διεθνών Σχέσεων ετοίμασε ένα πρωτότυπο, και χαρούμενο πρόγραμμα, ενώ στο τέλος της γιορτής ο Άγιος Βασίλης μοίρασε δώρα στα παιδιά έως 12 ετών.

Τόσο τα παιδιά όσο και οι γονείς

τους, παρακολούθησαν την επιτυχημένη παράσταση του Καραγκιόζη: «Ο Καραγκιόζης και οι Καλλικιάτσοι» καθώς και την ταχυδακτυλουργική επίδειξη από τον κ. Τάκη Μούτση. Η γιορτή έκλεισε με χριστουγεννιάτικα κάλαντα.

Την καλλιτεχνική επιμέλεια της εκδήλωσης είχε ο υπάλληλος του Ιδρύματος Παναγιώτης Σπηλιόπουλος, με τη βοήθεια του πρακτικά ακούμενου φοιτητή του τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων Κωνσταντίνου Χάρου

Η ποδοσφαιρική ομάδα του ΤΕΙ Αθήνας καθιερώθηκε στην κορυφή της Ευρώπης.
⇒ συνέχεια από τη σελ. 31

κερδίζει της εντυπώσεις και την συμπάθεια της εξέδρας! Σε ένα φάουλ έξω από την περιοχή της Ελληνικής ομάδας χωρίς ποτέ η μπάλα να σταματήσει για την εκτέλεση και με την ανοχή του διαιτητή εκτελέστηκε από άλλο σημείο και πιάνοντας απροετοίμαστη την ομάδα του ΤΕΙ με κοντινό σουτ έγινε το 2:1 υπέρ των Γάλλων! Στο Β' ημίχρονο της παράτασης σε μια επίθεση της Ελληνικής ομάδας λίγο πριν το τελικό πλάσέ, αμυντικός παίκτης των Γάλλων έδωσε την μπάλα με τα χέρια χωρίς να καταλογιστεί πέναλτι. Στην πορεία και στην υπερπροσπάθεια της ομάδας του ΤΕΙ να ισοφαρίσει έμεινε με δέκα παίκτες όπου ήρθε μοιραία η ήττα! Το ΤΕΙ Αθήνας αρκέστηκε στην 2η θέση στην Ευρώπη έχοντας κερδίσει όμως τις εντυπώσεις!

Πέρα από το κύπελλο του 2ου στην Ευρώπη το ΤΕΙ Αθήνας πήρε το **ΚΥΠΕΛΛΟ ΠΡΩΤΟΥ ΣΚΟΡΕΡ** του Ευρωπαϊκού με τον **Μπουρλή Μιχάλη** πετυχαίνοντας 5 γκολ σε 4 αγώνες που έπαιξε! Επίσης το ΤΕΙ Αθήνας πήρε και το **ΚΥΠΕΛΛΟ ΚΑΛΥΤΕΡΟΥ ΠΑΙΚΤΗ** του Ευρωπαϊκού με τον **Κοπαλά Κώστα**!! Στην συνείδηση όλων έμεινε ότι το ΤΕΙ Αθήνας έπρεπε να είναι ο πρωταθλητής Ευρώπης αν δεν είχε αδικηθεί κατάφορα!

Επικεφαλής της αποστολής στην Σερβία Μαυροβούνιο ήταν η κ. **Πετρακοπούλου** Διευθύντρια του Τμήματος Ξένων Γλωσσών & Φυσικής Αγωγής.

Προπονητής της ομάδος είναι ο **Κώστας Δεληγιάννης** Καθηγητής Φυσικής Αγωγής.

Οι παίκτες της ομάδας ήταν οι παρακάτω:

Μιχαήλ Γιώργος (τερματοφύλακας) Σχολή ΣΤΕΦ, **Χαραλάμπος Κώστας** (τερματοφύλακας) Σχολή ΣΕΥΠ, **Κουτελιδάκης Βαγγέλης** (Αμυντικός) Σχολή ΣΤΕΦ, **Δασκαλόπουλος Χάρης** (Αμυντικός) Σχολή ΣΤΕΦ, **Βαλαβάνης Φοίβος** (Αμυντικός) Σχολή ΣΕΥΠ, **Γούσης Βασίλης** (Αμυντικός) Σχολή ΣΕΥΠ, **Γκέσουρας Χρήστος** (Αμυντικός) Σχολή ΣΤΕΦ, **Μαρινάκης Γιώργος** (Κεντρώος) Σχολή ΣΤΕΦ, **Γκριτζάς Κώστας** (Κεντρώος) Σχολή ΣΤΕΦ, **Σκούρας Μιχάλης** (Επιθετικός) Σχολή ΣΤΕΦ, **Δημόπουλος Μαρίνος** (Κεντρώος) Σχολή ΣΔΟ, **Δεμερούτης Γιώργος** (Κεντρώος) Σχολή ΣΤΕΦ, **Κοπαλάς Κώστας** (Επιθετικός) Σχολή ΣΤΕΦ, **Κοπαλάς Παντελής** (Κεντρώος) Σχολή ΣΤΕΦ, **Γεωργιάδης Αντώνης** (Επιθετικός) Σχολή ΣΤΕΦ, **Μπουρλής Μιχάλης** (Κεντρώος) Σχολή ΣΤΕΦ, **Μωραϊτής Άγγελος** (Αμυντικός) Σχολή ΣΤΕΦ. ■

Έκθεση βιβλίου για φιλανθρωπικούς σκοπούς



Μια διαφορετική φοιτητική εκδήλωση, που συνδυάζει το πνεύμα με την ευαισθησία και καταρρίπτει τα στερεότυπα που συνοδεύουν τις σπουδαστικές παρατάξεις, έγινε πρόσφατα στο ΤΕΙ-Αθήνας.

Για πρώτη φορά οργανώθηκε μια έκθεση βιβλίου για φιλανθρωπικούς σκοπούς. Βασικός στόχος ήταν η στήριξη ενός παιδιού που προέρχεται από τα παιδικά χωριά SOS, ώστε να ενισχυθεί οικονομικά για τις σπουδές της.

Η έκθεση βιβλίου ήταν μια πρωτοβουλία της Π.Α.Σ.Π.-Σ.Ε.Υ.Π. και διοργανώθηκε στο κεντρικό Αμφιθέατρο του ΤΕΙ από τις 12/12 έως τις 21/12. Τα έσοδα της έκθεσης θα δοθούν για την ενίσχυση μιας νεαρής φοιτήτριας ώστε να καλύψει μέρος των σπουδών της. Η συγκεκριμένη κοπέλα φιλοξενούνταν στα παιδικά χωριά SOS.

Μια προσπάθεια αξιέπαινη, από νέους για νέους, που αξίζει συμπαραστάσης και ενίσχυσης. Ευχόμαστε να επαναληφθούν ανάλογες πρωτοβουλίες.

ΠΑΣΠ-ΣΕΥΠ